
 

Santiago, doce de febrero de dos mil veinticuatro. 

VISTO. 

Comparece Sandra Bignoly Martínez Maldonado y deduce 

reclamación con motivo de la elección de directorio efectuada en la 

Junta de Vecinos “de San Alfonso”, perteneciente a la Unidad Vecinal 

N°12, de la comuna de San José de Maipo, realizada el 29 de julio de 

2023.  

Alega la reclamante que en la asamblea de 15 de abril de 

2023 se ofrecieron como miembros de la Comisión Electoral los socios 

Elizabeth Castro Alvear, Francisco Gatica Herrera y Álvaro Mujica 

Lemus. En dicha oportunidad se acordó que la elección sería el 17 de 

junio de 2023. 

Posteriormente, la Comisión Electoral informó mediante la 

aplicación WhatsApp que la fecha límite para inscribir candidaturas 

al Directorio sería el 5 de junio de 2023. Luego, a través del mismo 

medio de comunicación, indicó que el 9 de junio de 2023 se cerró el 

plazo para participar en la elección, decisión que vulneró la Ley 

N°19.418. 

Agrega que el 10 de junio de 2023, faltando menos de 10 

días para la elección, se publicó la lista de candidatos. 

Sostiene, por otro lado, que entre los candidatos estaba 

Francisco Gatica Herrera, quien era miembro de la Comisión Electoral, 

pero según se comunicó, renunció a dicho Órgano el 11 de junio de 

2023. Ante esta irregularidad, renunció también Álvaro Mujica Lemus, 

quedando sólo Elizabeth Castro Alvear, como integrante de la 

antedicha Comisión. 

Producto de lo anterior, se avisó que la Comisión Electoral 

se reestructuró, sin indicar de qué manera, integrándose Tamara 

Susaeta Manríquez; que la fecha de la elección se modificaba para el 

15 de julio de 2023; y que se invitaba a los socios a inscribirse como 

candidatos al Directorio. 
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A continuación, el 13 de julio de 2023, por medio de la 

aplicación WhatsApp, se anunció que la elección se aplazaba para el 

29 de julio de 2023. 

Finalmente, señala la actora que el libro de registro de 

socios fue entregado por la presidenta anterior el 22 de marzo de 2023 

y, a esa fecha, Tamara Susaeta Manríquez no era socia, siendo 

incluida recién el 3 de mayo de 2023, por lo que no podía integrar la 

Comisión Electoral. 

Con el mérito de lo expuesto, pide se declare la nulidad de 

la elección de 29 de julio de 2023.  

Acompañó al reclamo, copia de su cédula de identidad, 

copia de listado de firmas de socios de la Organización, copia de la foja 

27 del libro de registro de socios de la Junta de Vecinos de autos y 

copia de afiche que cita a la elección, indicando su fecha, hora, lugar 

y candidatos inscritos.  

Notificada legalmente la reclamación, no hubo 

contestación por algún interesado. 

En su oportunidad, se recibió la causa a prueba por el 

término legal. 

A foja 59 se resolvió oficiar a la Presidenta de la Comisión 

Electoral, Elizabeth Castro Alvear, a fin que informara al tenor del 

reclamo y remitiera las actas de sesiones de esa Comisión, diligencia 

cuyo cumplimiento consta a foja 63; y a la Secretaria electa del 

Directorio, Valentina Moya Retamales, a fin que remitiera, en original, 

el libro de actas de asamblea y el libro de registro de socios de la 

organización, reiterada a foja 75. Atendido que no fue cumplida, se 

resolvió prescindir de esta diligencia. 

Encontrándose el proceso en estado, se ordenó traer en 

relación. 

En la vista de la causa se hizo relación pública de estos 

antecedentes, quedando los autos en acuerdo. 

CONSIDERANDO: 
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1°. Que, se debe resolver acerca de la validez de la elección 

del directorio de la Junta de Vecinos “de San Alfonso”, perteneciente 

a la Unidad Vecinal N°12, de la comuna de San José de Maipo, 

efectuada el 29 de julio de 2023, por cuanto en ella se habrían 

cometido las irregularidades descritas por la actora en su libelo, todas 

reseñadas en lo expositivo de esta sentencia. 

2°. Que, transcurrido el plazo legal, no hubo contestación, 

recibiéndose la causa a prueba a foja 58. Las probanzas rendidas, en 

conjunto con los antecedentes recabados de oficio, se aprecian como 

jurado, conforme al artículo 24 de la Ley N°18.593. 

3°. En su informe de foja 63, la Presidenta de la Comisión 

Electoral, socia Elizabeth Castro Alvear, expresó que, en la reunión de 

ese Órgano de 7 de junio de 2023, a la que no asistió su integrante 

Álvaro Mujica Lemus, se aceptó la renuncia de su otro miembro, socio 

Francisco Gatica Herrera, incorporándose como candidato a la 

elección. Debido a esta situación se aplazó la elección para el 29 de 

julio de 2023. 

Afirmó que la renuncia de Gatica obedeció a que, hasta ese 

momento, sólo contaban con tres candidatos a la elección, a saber, 

Carolina Astorga Marchant, Luis Felipe Krahl Reyes y Valentina Moya 

Retamales y que lo anterior fue debidamente informado a la 

comunidad mediante el envío de mensajes por la aplicación WhatsApp, 

además de su registro en el libro de actas respectivo. 

Añadió que en esa misma oportunidad se ofreció la socia 

Tamara Susaeta Manríquez para conformar la Comisión Electoral, 

quedando nuevamente integrada por tres socios. 

Acto seguido, dimitió de sus funciones en la Comisión 

Electoral su miembro Álvaro Mujica Lemus, por no estar de acuerdo 

con la incorporación de Gatica Herrera como candidato al Directorio, 

comunicándolo vía WhatsApp. 

Agregó que toda esta gestión se realizó con el fin de 

regularizar prontamente el Directorio de la Junta de Vecinos, 
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habiéndose consultado con anterioridad a diversas autoridades, entre 

ellas, la Presidenta de la Unión Comunal de Juntas de Vecinos de San 

José de Maipo, Rosa Emilia Sanzo Basualto.  

4°. Que, en lo concerniente al hecho que el socio Francisco 

Gatica Herrera presentó su renuncia a la Comisión Electoral el 7 de 

junio de 2023 -según lo informado por la presidenta de este Órgano 

de Control en su informe de foja 63-, es decir, con sólo diez días de 

anticipación a celebrarse la asamblea general ordinaria de elección del 

nuevo Directorio, fijada primigeniamente para el 17 de junio de esa 

anualidad, con el solo propósito de presentarse como candidato en 

dicho acto eleccionario, resulta del todo improcedente, ya que 

representa una vulneración a los artículos 10 letra k) y 20 letra e) de 

la Ley N°19.418 y a los artículos 27 letra e) y 48 de los estatutos 

sociales, toda vez que ambos cuerpos normativos impiden a los 

miembros de dicha Comisión presentarse como candidatos a 

directores en la elección que, precisamente, deben organizar, dirigir y 

supervigilar.  

La dimisión de Gatica Herrera, presentada a la Presidenta 

de la Comisión Electoral en sesión de ese Órgano, celebrada en la 

fecha antes indicada, cuya acta se acompañó a foja 65, no lo exime de 

dar cumplimiento a la ley e incluso resulta más controvertida, 

atendido el hecho que, según lo informado por la socia Castro Alvear 

la comunidad sólo tuvo conocimiento por medio del envío de un 

mensaje a través de la aplicación WhatsApp, lo que, además de no 

constar en el proceso, resulta del todo irregular, toda vez que la 

conformación del Comité Electoral, en este caso, impedido de 

funcionar por la renuncia de dos de sus miembros es materia propia 

y exclusiva de Asamblea, por lo cual no basta la mera comunicación a 

los socios de tales circunstancias y menos la nueva conformación o 

remplazo de sus integrantes en forma ajena a la Asamblea. 

Del mismo modo, valga señalar que la decisión de haber 

aplazado la realización del acto eleccionario para el 29 de julio de 
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2023, supuestamente motivada por la renuncia en comento, en 

ningún caso corrige la anormalidad de esta situación, desde que la 

normativa antes citada es categórica en establecer, sin excepción 

alguna, que los miembros de la Comisión Electoral no pueden ser 

candidatos en la elección. 

5°. Que, refrenda lo anterior, según lo descrito por la propia 

Presidenta de la Comisión Electoral, que la renuncia del socio Gatica 

Herrera generó que el mismo 7 de junio de 2023 pasara a conformar 

la antedicha Comisión la asociada Tamara Susaeta Manríquez, lo que 

nuevamente constituye una anomalía del proceso eleccionario, ya que, 

como se ha señalado anteriormente, la Ley N°19.418 es clara en 

establecer en su artículo 18 letra f) que son los socios de la Junta de 

Vecinos, reunidos en una asamblea general extraordinaria, los 

mandatados para nominar a los integrantes de este Órgano de Control 

Electoral, por lo que no corresponde, bajo ninguna circunstancia, que 

en este nombramiento se haya soslayado la voluntad soberana de los 

asociados, ni aún a pretexto de haber sido acordado por los miembros 

de la Comisión Electoral. 

6°. Que, a mayor extensión, si bien la socia Castro Alvear 

informó al Tribunal que la renuncia de Francisco Gatica Herrera y la 

designación de Tamara Susaeta Manríquez en su reemplazo habrían 

ocurrido simultáneamente el 7 de junio de 2023 y que, al mismo 

tiempo, motivó la renuncia del otro integrante de la Comisión 

Electoral, socio Álvaro Mujica Lemus -dichos, los dos primeros, 

corroborados por lo señalado en el acta de sesión de esa Comisión, 

agregada a foja 65-, esta declaración es contradictoria con lo 

constatado en el acta de asamblea general extraordinaria, agregada 

por la Secretaría Municipal de San José de Maipo a foja 15 de autos, 

toda vez que en este último antecedente aparece que el 27 de mayo de 

2023 la Organización nominó como integrantes de la Comisión 

Electoral a los socios Elizabeth Castro Alvear, Tamara Susaeta 

Manríquez y Álvaro Mujica Lemus, indicándose respecto de este 
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último, en el apartado destinado a escribir su firma, la leyenda 

manuscrita “renunciado”. 

7°. Que, en la especie, de lo dicho por la Presidenta de la 

Comisión Electoral no cabe sino concluir que se modificó el contenido 

original del acta de 27 de mayo de 2023, tanto en lo que respecta a la 

individualización de los socios que conformaron originalmente dicha 

Comisión, como en lo que se refiere a la fecha en que se alteró en 

definitiva su composición, actuación que constituye, sin duda alguna, 

una gravísima irregularidad que impide comprobar que la totalidad de 

la información contenida en los demás documentos que dan cuenta 

del acto eleccionario estén apegados a los hechos, lo que afecta, 

indefectiblemente, su veracidad y certidumbre y termina perjudicando 

la integridad de toda la elección. 

Este comportamiento artificioso, que es suficiente para 

invalidar cualquier elección, adquiere mayor relevancia desde que fue 

realizado por la Comisión Electoral, es decir, por el órgano encargado, 

precisamente, de velar por el correcto desarrollo del proceso 

eleccionario, para lo cual requiere siempre actuar con total 

imparcialidad, veracidad, transparencia y apego a las normas legales 

y estatutarias pertinentes, logrando de esta manera que en el ejercicio 

de sus funciones se obtenga la más absoluta certeza que permita 

garantizar a todos sus intervinientes que el resultado electoral 

corresponde a la voluntad del electorado expresada en las urnas, 

afectando la credibilidad del acto eleccionario en su conjunto, 

viciándolo de manera concluyente, lo que sólo puede subsanarse 

mediante la declaración de su nulidad. 

8°. Que, relacionado con anterior, surge el hecho de 

haberse nombrado como integrante de la Comisión Electoral a la socia 

Tamara Susaeta Manríquez, ya que además de no haber sido 

nominada por la reunión del conjunto de afiliados de la Junta de 

Vecinos de autos, como antes de dijo, su designación en sí misma 

adolece de otro vicio electoral, desde que su inscripción en el libro de 
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registro de socios, anotada bajo el número 345, agregada a foja 7, da 

cuenta que ingresó a la Organización el 3 de mayo de 2023, es decir, 

con sólo treinta y seis días de anticipación al momento en que fue 

nombrada, transgrediendo lo dispuesto en el artículo 10 letra k) de la 

Ley N°19.418, que exige a los integrantes de la Comisión Electoral 

tener, a lo menos, un año de antigüedad en la junta de vecinos 

respectiva a la época de su nominación. 

9°. Que, en lo relativo a la inscripción de candidaturas, 

dispone el artículo 21 de la Ley N°19.418, que en las elecciones de 

directorio podrán postularse como candidatos los afiliados que, 

reuniendo los requisitos mencionados en el artículo anterior, se 

inscriban a lo menos con diez días de anticipación a la fecha de la 

elección, ante la comisión electoral de la organización. 

A su vez, del acta de sesión de 7 de junio de 2023, agregada 

a foja 67, consta que ese Órgano acordó recibir postulaciones sólo 

hasta el 9 de junio de ese mismo año; y del acta de sesión de la citada 

Comisión de igual data que la antes indicada, agregada a foja 17, 

aparece que inscribieron su candidatura a la elección los socios 

Valentina Moya Retamales, Carolina Astorga Marchant, Francisco 

Gatica Herrera y Luis Felipe Krahl Reyes.  

10°. Que, en consecuencia, los candidatos a la elección 

inscribieron sus postulaciones con cuarenta y nueve días de 

anticipación a la fecha en que se efectuó en definitiva la elección, esto 

es, el 29 de julio de 2023, de lo que se tiene que la Comisión Electoral 

a cargo del proceso eleccionario no tomó las medidas necesarias para 

publicitar entre los asociados el derecho que les asiste para ser 

candidatos a la elección de Directorio y el término dentro del cual 

pueden ejercerlo, de otra manera no se entiende la razón que subyace 

al hecho que todos los candidatos se hayan inscrito con semejante 

anticipación y todos ellos en un mismo día. 

En efecto, y aun cuando la ley ni los estatutos precisen el 

inicio y la extensión del período en que se procederá a la inscripción 
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de las postulaciones, es evidente que la Comisión Electoral, en uso de 

sus facultades y en cumplimiento de los deberes que le impone la ley, 

debe especificarlo estableciendo un plazo o término razonable, fijando 

su duración concreta, teniendo a la vista las necesidades particulares 

del proceso eleccionario y  atendidas las características propias de la 

organización. 

Si bien del tenor literal del artículo 21 de la Ley N°19.418 

y del artículo 27 de la norma estatutaria podría entenderse que las 

candidaturas pueden inscribirse en cualquier tiempo desde que es 

nombrada la Comisión Electoral, cumpliendo con los 10 días de 

anticipación, ella debe especificar un período razonable de postulación 

de los asociados, porque la obligación de velar por el normal desarrollo 

de los procesos eleccionarios, impartir instrucciones y adoptar las 

medidas que considere necesarias para tales efectos, impone entre 

ellas las que se refieren a la adecuada y eficaz publicidad del acto 

eleccionario, resguardando los principios de transparencia y de la 

participación informada de los vecinos.  

11°. Que, sobre el cumplimiento de las medidas de 

publicidad del proceso eleccionario, la Presidenta de la Comisión 

Electoral afirmó en su informe de foja 63 que la renuncia de Francisco 

Gatica Herrera y de Álvaro Mujica Lemus a esa Comisión; la 

candidatura del primero; y la modificación en la fecha de la elección, 

fueron comunicados a los socios, por medio de la aplicación de 

mensajería instantánea WhatsApp. Asimismo, se agregó a foja 7 de 

autos copia de aviso que contiene la citación de la Comisión Electoral 

a la elección para el 29 de julio de 2023, el que además da cuenta de 

los cuatro candidatos que postularon al Directorio. 

12°. Que, de los dichos de la Presidenta de la Comisión 

Electoral, aparece que el único medio de difusión destinado a la 

publicidad de los distintos hitos y etapas del acto eleccionario, 

consistió en avisos enviados a través de la plataforma WhatsApp, en 

circunstancias que el artículo 21 de los estatutos sociales de la 
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Organización dispone que toda convocatoria a asamblea general se 

hará mediante la fijación de cinco carteles, a lo menos, en lugares 

visibles de la unidad vecinal, agregando que también podrá enviarse 

carta a los vecinos que tengan registrados sus domicilios en la Junta 

y publicar avisos en un diario de la comuna. 

13°. Que, en virtud de lo descrito y atendido, además, que 

el acta de la asamblea general ordinaria, sin firmar, que da cuenta de 

la elección cuestionada, agregada por el Secretario Municipal de San 

José de Maipo a foja 19, no contiene mención alguna a su citación, 

desde que sólo da cuenta del listado de los candidatos inscritos; el 

escrutinio de la votación; y la conformación del Directorio electo, no 

se demostró en el proceso el cumplimiento de las formalidades de 

publicidad de la convocatoria, previstas en el aludido artículo 21 de la 

norma estatutaria. 

14°. Que, el cúmulo de irregularidades antes descritas, 

vician la elección de que se trata y han influido en sus resultados, 

habida consideración de las anomalías advertidas en la nominación y 

actuación de la Comisión Electoral y en la ritualidad del proceso, 

razones por la que este Tribunal Electoral estima que no se ha dado 

cumplimiento en él a los requisitos legales y estatutarios esenciales 

previstos para su validez, por lo que procederá a declarar su nulidad. 

15°. Que, finalmente, se previene al Secretario Municipal 

de San José de Maipo que no acompañó antecedente alguno al proceso 

que dé cuenta de la comunicación que debía remitirle la Comisión 

Electoral acerca de la realización de la elección del Directorio con al 

menos quince días hábiles de anticipación a la fecha fijada para ella, 

en cumplimiento de lo establecido en el artículo 21 bis de la Ley 

N°19.418. 

Por estas consideraciones, normas legales citadas y 

atendido, además, lo dispuesto en el inciso final del artículo 10 y en 

los artículos 13, 14 y 18 a 25 de la Ley Nº18.593, se acoge la 

reclamación de foja 8, deducida por Sandra Bignoly Martínez 
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Maldonado y, en consecuencia, se declara nula la elección de 

Directorio efectuada el 29 de julio de 2023, en la Junta de Vecinos «De 

San Alfonso», perteneciente a la Unidad Vecinal N°12, de la comuna 

de San José de Maipo. 

La Organización efectuará un nuevo proceso eleccionario, 

conforme a lo siguiente: 

I.- La Junta de Vecinos «De San Alfonso», procederá a la 

elección de una Comisión Electoral con arreglo a lo dispuesto por el 

artículo 10 letra k) de la Ley N°19.418, en asamblea general 

extraordinaria, a la que se citará en el plazo de treinta días, contado 

desde que la presente sentencia quede ejecutoriada. Para este sólo 

efecto, se mantendrán en sus cargos quienes desempeñan las 

funciones de la presidencia y secretaría, Carolina Astorga Marchant y 

Valentina Moya Retamales, respectivamente, debiendo cesar en el 

ejercicio de sus cargos, una vez nominados los integrantes de la 

Comisión Electoral. En la citación, deberá darse cumplimiento a lo 

dispuesto en el artículo 21 de los estatutos vigentes. 

II.- La nueva elección tendrá lugar sesenta días después de 

nominada la Comisión Electoral.  

III.- La Comisión Electoral desempeñará sus funciones en 

el tiempo y en la forma que dispone la letra k) del artículo 10 de la Ley 

N°19.418 y cumplirá cabalmente las demás obligaciones que le 

impongan los estatutos, en particular, aquellas relacionadas con la 

inscripción de candidaturas, publicidad e información de las distintas 

etapas del proceso y con la dirección y control del acto de votación y 

de escrutinio. 

Todas estas actuaciones deberán constar en los libros 

oficiales de actas de asamblea, actas del directorio y registro de socios, 

según corresponda, debiendo la organización abstenerse de emplear 

formularios, hojas sueltas u otros documentos distintos a los 

señalados. 

Fojas 90
noventa



 

Respecto de la omisión de información señalada en el 

considerando 15°, póngase en conocimiento del alcalde de la I. 

Municipalidad de San José de Maipo, para los efectos que establece el 

artículo 21 bis de la Ley N°19.418.  

Notifíquese. 

Ofíciese a la Secretaría Municipal de San José de Maipo 

para efectos de lo dispuesto en el inciso tercero del artículo 25 de la 

Ley N°18.593. 

Archívense en su oportunidad. 

Rol N°9220/2023.- 

 

 

 

Pronunciada por el Ministro Guillermo de la Barra Dünner, Presidente; y los 

abogados Luis Hernández Olmedo, Titular y Jaime Jansana Medina, 

Suplente. Autoriza Patricia Muñoz Briceño, Secretaria Relatora. Santiago, 

12 de febrero de 2024.  

 
 
Notifiqué por el estado diario la resolución que antecede. Santiago, 12 de febrero de 2024 

Fojas 91
noventa y uno

6KzeoPxb
Este documento tiene firma electrónica y su original

puede ser validado en la tramitación de la causa o en
https://reclamos.primertribunalelectoral.cl/documents

GUILLERMO EDUARDO DE LA BARRA DUNNER 
Fecha: 12-02-2024 17:56:30 -03:00 

JAIME PABLO ANTONIO JANSANA MEDINA 
Fecha: 12-02-2024 17:59:23 -03:00 

LUIS GUILLERMO HERNANDEZ OLMEDO 
Fecha: 12-02-2024 18:01:13 -03:00 

PATRICIA MUNOZ BRICENO 
Fecha: 12-02-2024 18:06:10 -03:00 



 

 
CERTIFICO que la sentencia pronunciada en autos, quedó ejecutoriada el  

19 de febrero de 2024. Santiago, 22 de febrero de 2024.  

Rol N°9220/2023.- 

 

 

 

 
Firmado electrónicamente por Patricia Muñoz Briceño, Secretaria Relatora. 
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Certifico que, con esta fecha se despachó Oficio N°72/2024, dirigido a la 

Secretaría Municipal de San José de Maipo, a las casillas de correos electrónicos 

msandoval@sanjosedemaipo.cl y framirez@sanjosedemaipo.cl. Santiago, 13 de 

febrero de 2024. 

Rol N°9220/2023.- 

 

 

 

Firmado electrónicamente por Patricia Muñoz Briceño, Secretaria Relatora. 
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              OFICIO N°72/2024        

 

 

            Santiago, 12 de febrero de 2024. 

 

 

DE: PRESIDENTE  

 PRIMER TRIBUNAL ELECTORAL DE LA REGIÓN METROPOLITANA 

 MINISTRO GUILLERMO DE LA BARRA DÜNNER 

 

A: SECRETARÍA MUNICIPAL 

 MUNICIPALIDAD DE SAN JOSÉ DE MAIPO 
 msandoval@sanjosedemaipo.cl  

framirez@sanjosedemaipo.cl 

 

  

    En reclamo Rol N°9220/2023, de este Primer 

Tribunal Electoral, interpuesto por Sandra Martínez Maldonado, con motivo 

de la elección de directorio de la Junta de Vecinos “de San Alfonso”, de esa 

comuna, efectuada el 29 de julio de 2023, se ha ordenado oficiar a Ud. a fin 

que publique, dentro del plazo de tres días, la sentencia pronunciada en 

dichos autos en la página web institucional, de conformidad a lo establecido 

en el Art.25 de la Ley N°18.593, debiendo informar el cumplimiento de lo 

ordenado en el más breve plazo, señalando fecha de la publicación y enlace 

que permita la conexión directa con ésta.  

 

    Se adjunta copia de la referida sentencia. 

 

     El informe solicitado deberá remitirse al correo 

electrónico oficinadepartes@tribunalelectoral.cl. 

 

Saluda atentamente a Ud., 

 

 

 
Firmado electrónicamente por Guillermo de la Barra Dünner, Presidente y por Patricia Muñoz Briceño, 

Secretaria Relatora. 
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Fecha: 12-02-2024 18:06:37 -03:00 



 

Se hizo relación pública de estos antecedentes, quedando los autos en acuerdo 

ante el Ministro Guillermo de la Barra Dünner, Presidente y los abogados Luis 

Hernández Olmedo, Titular y Jaime Jansana Medina, Suplente.  Santiago, 27 

de diciembre de 2023. 

Rol N°9220/2023.- 

 

 
 Firmado electrónicamente por Rodrigo Briceño Briceño, Secretario Relator (S). 
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RODRIGO BRICENO BRICENO 
Fecha: 27-12-2023 16:17:02 -03:00 


